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Nr. 3002/08.04.2022 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 08.04.2022, ora 10.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 90/07.04.2022 a primarului comunei Stănileşti.  

Din totalul de 15 consilieri locali, 13 sunt prezenţi. Lipsesc domnul consilier local Zaharia 

Liviu și domnul consilier Antohi Ionel. Secretarul general al comunei Stănileşti, Burcioagă 

Mihaela, pune la dispoziţia domnilor consilieri locali procesul verbal al şedinţei extraordinare a 

Consiliului Local, din data de 31.03.2022. Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici 

o „abţinere”, procesul verbal al şedinţei este aprobat.  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a 

ședinței: 

1. Proiect de hotărâre aprobarea cererii de finanțare si a devizului general pentru obiectivul 

de învestiții: ”ÎNFIINȚARE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN 

COMUNELE STĂNILEȘTI ȘI LUNCA BANULUI, JUDEȚUL VASLUI”, în vederea 

finanțării din surse legal constituite, prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, 

din buget local, alte fonduri guvernamentale, fonduri europene nerambursabile.  

 Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

 Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al 

domnului Antohi Ionel și vacantarea unui loc de consilier local din cadrul Consiliului Local 

al comunei Stănilești, județul Vaslui.   

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

 Domnul primar, Tofan Găbișor, solicită suplimentarea ordinii de zi cu un nou proiect de 

hotărâre:  

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei 

Stănilești, județul Vaslui, pentru lunile aprilie, mai și iunie 2022.  

Se supune la vot aprobarea suplimentării ordinii de zi a ședinței.  

Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, se aprobă suplimentarea 

ordinii de zi a ședinței.  
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 Se supune la vot aprobarea ordinii de zi a ședinței.  

Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, se aprobă ordinea de zi 

a ședinței.  

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței, începând 

cu proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei 

Stănilești, județul Vaslui, pentru lunile aprilie, mai și iunie 2022.  

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al 

comunei Stănilești, județul Vaslui, pentru lunile aprilie, mai și iunie 2022.  

Se trece la propuneri:  

1. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Propun pe domnul consilier local Crețu Carolică.  

 Întrucât nu mai sunt formulate și alte propuneri, se trece la vot:  

Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, domnul consilier local 

Crețu Carolică este ales președinte de ședință pentru lunile aprilie, mai și iunie 2022.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

2. Proiect de hotărâre aprobarea cererii de finanțare si a devizului general pentru obiectivul 

de învestiții: ”ÎNFIINȚARE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN 

COMUNELE STĂNILEȘTI ȘI LUNCA BANULUI, JUDEȚUL VASLUI”, în vederea 

finanțării din surse legal constituite, prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, 

din buget local, alte fonduri guvernamentale, fonduri europene nerambursabile.  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Este vorba despre cererea tip de finanțare, sunt niște pași de urmat. 

Este un drum lung și anevoios. Vă citesc anexa la proiectul de hotărâre și cererea de finanțare. Este 

trecut și bugetul local la sursă de finanțare, pentru că există și de la noi o cotă, dacă se aprobă 

proiectul, pentru cheltuieli neeligibile. Durata de implementare a proiectului este de 48 de luni 

calendaristice. Suma de la bugetul local este de 1.368.500 lei.  

2. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Banii îi plătim noi în totalitate și îi rambursează 

către noi Lunca Banului? 

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Până acum nu am plătit nici un ban. Dar doar momentan. Din 

studiul de fezabilitate vechi alegem ce putem. Avem ridicările topo vechi, încercăm să le refolosim. 

Dar va trebui studiu de fezabilitate nou, pe alte condiții de finanțare. De ce credeți că U.A.T.C. 

Stănilești nu a depus pentru finanțare la gaz pe P.O.I.M.până în 2020? Pentru că pe P.O.I.M. erau 

condițiile mult mai dure. De asta noi acum ne zbatem să obținem finanțare pe “Anghel Saligny”. 

Iar S.F.-ul vechi nu poate fi folosit, pentru că a fost gândit pe alte condiții, inclusiv tehnice. Acum 

sunt prevăzute electrovalve, un sistem inteligent de distribuție.  

4. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: De ce nu se poate reface studiul de fezabilitate vechi și să 

se extragă de acolo expresiile referitoare la sursa de finanțare? 

5. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu se poate reface, decât pe altă sursă de finanțare și costă și asta. 

Avem ridicările topo din S.F.-ul vechi, le actualizăm și le folosim pe acelea. Avem avizele și le 
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folosim. Deci, ce putem folosi, vom actualiza. De exemplu, am prelungit Certificatul de Urbanism 

vechi, ca să nu expire. Deci, refolosim ce se poate.  

6. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Dacă nu îl refaceți, se va întoarce împotriva noastră.  

7. Dl. viceprimar Tofan Costică: Domnule Chirițoiu, este un sistem vechi cel gândit. Și pe altă 

sursă de finanțare. Nu poate fi refolosit în totalitate.  

8. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu înțelegeți că nu mai e valabil S.F.-ul vechi? Haideți să o luăm 

altfel: dacă pe studiul vechi s-au cheltuit aproximativ 2 miliarde, noi putem refolosi o parte din 

documentație, aproximativ 1 miliard, e ca și cum îl recuperăm, că nu mai cheltuim tot.  

9. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel:  Și cu 1 miliard cum rămâne? 

10. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu l-am cheltuit eu, nu pot să învii morții.  

11. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: De ce cei de la Lunca Banului nu au drept de semnătură 

pe cererea de finanțare? Și de ce la Lunca Banului gunoiul a rămas 5 lei? 

12. Dl. primar Tofan Găbișor: Noi semnăm cererea de finanțare pentru că suntem, conform 

acordului de parteneriat, lider de proiect. Și nu are cum să fi rămas gunoiul 5 lei, pentru că este 

tarif unic pe județt de 7 lei, suntem membri în A.D.IV. Revenind la vechiul S.F. să știți că am 

discutat inclusiv cu cel care l-a făcut inițial, Deci este făcut pe un ordin de ministru care a fost 

aborgat, care a fost în vigoare doar câteva luni. Acesta nou va fi pe altă sursă de finanțare și 

respectând alte condiții tehnice. Eu folosesc tot ce este bun din cel vechi – studiile topo au costat 

aproximativ 30.000 lei – le voi refolosi. Cu restul nu am ce face.  

 Întrucât nu mai sunt formulate și alte propuneri, se trece la vot:  

            Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi o „abţinere”, domnul consilier local 

Chirițoiu Viorel,  proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare si a devizului 

general pentru obiectivul de învestiții: ”ÎNFIINȚARE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE 

NATURALE ÎN COMUNELE STĂNILEȘTI ȘI LUNCA BANULUI, JUDEȚUL VASLUI”, în 

vederea finanțării din surse legal constituite, prin Programul național de investiții “Anghel 

Saligny”, din buget local, alte fonduri guvernamentale, fonduri europene nerambursabile, 

este aprobat.   

1. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Mă abțin la vot, pentru că nu se reface vechiul S.F.  

2. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Câți bani trebuie să cheltuim până depunem 

proiectul?  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Doar 3.000 lei pentru depunerea cererii de finanțare. Ulterior, dacă 

vom primi finanțare, vom încheia un alt contract.  

 Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

3. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al 

domnului Antohi Ionel și vacantarea unui loc de consilier local din cadrul Consiliului Local 

al comunei Stănilești, județul Vaslui.   

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Domnul consilier local Antohi Ionel, din partea P.S.D. este cel care 

și-a dat demisia, din motive personale. A demisonat doar din funcția de consilier local, nu și din 
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partid. Noi am făcut proiectul de hotărâre pentru că așa cere legea, dar nu aprobăm efectiv demisa, 

doar luăm la cunoștință.  

2. Dna. secretar general Burcioagă Mihaela: În baza hotărârii consiliului local de astăzi, vom 

putea înainta la judecătorie dosarul în vederea validării următorului consilier local de pe listă. Dacă 

nu se aprobă proiectul de hotărâre, conform Codului administrativ, există și alte soluții legale în 

vederea constatării încetării de drept a mandatului de consilier local. Acestea sunt procedurile 

legale. Dacă aveți întrebări? 

Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

extraordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 08.04.2022,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

 

     PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

           CONSILIER LOCAL,             Secretar general al comunei Stănileşti, 

          CREȚU CAROLICĂ                                        BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

 

Întocmit: Secretar general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela  

 


